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http://e-trening.horvathesdubecz.hu/

1. Bevezető
A Moodle olyan nyílt forráskódú programcsomag, amely egy tanulási környezet rendelkezésre 
bocsátásával elektronikus tanulás és tanítás komplex lebonyolítását teszi lehetővé.  A fenti 
címen a programcsomag 2.0.2-es verzióját használjuk.

2. Belépés
Tanfolyamainkat a következő címen találja meg: http://e-trening.horvathesdubecz.hu/

A “Belépés”  linket a felület jobb felső sarkában találja.  Amennyiben jelentkezett egy képzésre, a 
felhasználónevét és a jelszavát a tanfolyam kezdete előtt emailben kapja meg.  Amennyiben nem 
rendelkezik felhasználónévvel és jelszóval, a  Horváth és Dubecz Kft-nél a hd@mta.mmsz.hu email 
címen, vagy a (1) 481 1384-es telefonszámon érdeklődhet.

mailto:hd@mta.mmsz.hu
http://e-trening.horvathesdubecz.hu/


3. Kurzusaim
Belépés után a “Kurzusaim” oldalra jut.  A cím alatt láthatja az Ön által látogatható kurzusok listáját.  A 
kurzus címére kattintva léphet be a “tanterembe”, vagyis a tanfolyam oldalára.



4. Tanfolyam oldala
A fejlécben most a tanfolyam címét láthatja.  Rögtön a fejléc alatt egy nyilakkal elválasztott listát lát az 
Ön által bejárt útvonalról.   Az utolsó elem jelenleg az Ön által választott tanfolyam “rövid neve”.  A 
rövid névre kattintva később visszatérhet ide, a tanfolyam oldalára.

Az útvonal alatt a “Téma ismertetése” következik, ahol a tanfolyam rövid összefoglalása után a 
hírfórum linkjét láthatja.  A hírfórum egy speciális fórum, ahonnan a tanfolyamhoz kapcsolódó hírekről 
tájékozódhat.  A fórumok működéséről később olvashat részletesebben.

Az oldal nagy részét a tanfolyam tartalomjegyzéke foglalja el, ahol a számozott témák alatt láthatja a 
hozzájuk tartozó modulokat.  Később látni fogja, hogy az elvégzett modulokat pipák jelzik, így 
ránézésre kiderül, hogy Ön éppen hol tart a tanfolyamban.  Az “elvégzés” feltétele egyszerű oldalak 
esetében az oldal meglátogatása, az aktív modulok esetében pedig az adott tevékenység elvégzése és ha 
lehetséges, akkor értékelés megszerzése.  Tehát ha az adott modult Ön már elvégezte, de munkája még 
nem került értékelésre, akkor a pipa még nem fog megjelenni, mert munkáját ehhez még ki kell 
javítani.

Ezen az oldalon lényegében nincs más feladata, mint felülről lefelé végigjárni az egyes témákhoz 
tartozó modulokat.  Jelenleg a következő fajta modulokat használjuk:

• egyszerű oldal: ezt egyszerűen el kell olvasni

• feleletválasztós teszt: meg kell találni a megfelelő válaszokat

• szöveges feladat: írnia kell egy rövid szöveget

• fórum: vitatkoznia kell egy témáról



5. Jobboldali blokkok
Bármerre jár a felületen, munkáját a jobb oldalon található blokkok segítik.  A blokkok egy 
része mindig elérhető, mások csak a tanfolyam oldalán jelennek meg.

Könyvjelzők

Ez a blokk kiemelt linkeket tartalmaz, mint ez a kézikönyv és a cég honlapja.  Itt található az 
“Üzenetek” funkció, aminek segítségével email nélkül üzenhet a tanárainak és diáktársainak. 
Erre kattintva a baloldali legördülő menüből (“kapcsolataim”) kiválaszthatja a kurzus rövid 
nevét.  Ekkor a legördülő menü alatt rögtön megjelenik a kurzus résztvevőinek listája.    A 
nevekre kattintva láthatja az adott személlyel folytatott eddigi üzenetváltásait, az oldal alján 
pedig új üzenetet küldhet neki.  Elképzelhető, hogy az igények alapján a jövőben a könyvjelzők 
közé több, gyakran használt link is bekerül majd.  Ez a blokk mindig látható.

Beállítások

Itt mindig az adott oldalhoz tartozó mellékes funkciókat láthatja.  A “Kurzus kezelése → 
Pontok” menüpont alatt megtalálja az ellenőrzőjét, ahol követheti az eddig elért pontszámait. 
A “Profilom beállításai” menüpontra kattintva elérhetővé lesz néhány új menüpont.  Itt a 
“Profil szerkesztése” a legfontosabb.  Ezt kiválasztva egy sor kényelmi funkciót ér el, amiből 
talán a legfontosabb, hogy feltöltheti a profilképét, ami a fórum hozzászólásai mellett fog 
megjelenni.  Az oldal alján több adatot is megadhat magáról, amit tanárai és tanfolyamtársai 
láthatnak, ha az Ön nevére kattintanak. Ez a blokk mindig látható, de a szövegkörnyezettől 
függően mást-mást mutathat.

Legfrissebb hírek

Itt a “Hírfórumba” küldött legutóbbi  üzenetet látja.  A tanfolyammal kapcsolatos hírek 
követésében segít.  Ez a blokk az adott tanfolyammal kapcsolatos információkat tartalmazza, 
ezért csak a tanfolyam oldalán jelenik meg. 

Elkövetkező események

Itt a tanfolyammal kapcsolatos következő eseményt látja.  Hasznos lehet a határidők 
betartásában.  Ez a blokk az adott tanfolyammal kapcsolatos információkat tartalmazza, ezért 
csak a tanfolyam oldalán jelenik meg. 

Naptár

Ebben a naptárban a felület és az összes Ön által látogatott tanfolyam eseményeit láthatja.  A 
naptárban a hónap neve melletti nyilakkal tud lapozni.  Ez a blokk mindig látható.

Keresés a fórumokban

A gyorsabb navigáció érdekében a tanfolyam fórumaiban kereshet.  Ez a blokk az adott 
tanfolyammal kapcsolatos információkat tartalmazza, ezért csak a tanfolyam oldalán jelenik 
meg. 



Legutóbbi tevékenység

Itt láthatja, hogy mi történt mostanában a tanfolyamon.  Mivel az e-tréning során nagyrészt egy 
számítógép használatával vesz részt a tanfolyamon, ezért nem nézhet csak úgy körbe az 
osztályteremben, hogy éppen mi történik.  Ezen próbál segíteni a “Legutóbbi tevékenység” 
kijelző. Ez a blokk az adott tanfolyammal kapcsolatos információkat tartalmazza, ezért csak a 
tanfolyam oldalán jelenik meg. 

6. Feladatok
A feladat modulokat onnan ismerheti föl, hogy a címük melletti ikon egy papírt tartó kezet 
ábrázol.  A címre kattintva elolvashatja a feladat leírását, ami alapján az oldal alján található 
gomb megnyomásával megírhatja a kért feladatot, vagy feltöltheti a kért állományt.  Ha már 
adott le feladatot, akkor itt szerkesztheti, illetve megnézheti a határidőket és a kapott 
visszajelzéseket.



7. Tesztek
A teszteket a tanfolyam oldalán a címük mellett található piros pipás ikon jelzi.  A teszt elején 
elolvashatja, hogy mi a feladat, illetve a feladat leírása alatt megtudhatja a teszt pontozási 
módszerét (pl. a “legmagasabb pontszám” azt jelenti, hogy bármennyiszer elvégezheti a tesztet, 
és a legjobb eredménye fog számítani).  A “teszt megoldása most” gombbal elkezdheti a 
munkát.  Egy teszt állhat egy vagy több oldalból is, és minden oldalon egy vagy több kérdés 
lehet.  A teszt végén kap egy összefoglalót a válaszairól és egy fölugró ablakban véglegesítenie 
kell a döntését.  Ezután megtekintheti a teszt beállításaitól függő automatikus visszajelzést, 
ahol általában a hibáit és a jó megoldásokat is láthatja.



8. Fórumok

Minden fórum külön modulként működik.  Egy-egy fórumon belül témák vannak, így 
követhető a beszélgetés fonala.  Új témát a fórum oldaláról lehet indítani az “Új téma 
hozzáadása” gombbal.  A témákon belül a vitaindító hozzászóláshoz lehet válaszokat fűzni. 
Ehhez először ki kell választani a témát (“Téma megvitatása” link), majd az adott hozzászólás 
alatti “válasz” linkre kattintva be lehet írni a hozzászólás szövegét.  A válaszokat ízlés szerint 
többféle sorrendben is meg lehet jeleníteni: ezt az oldal tetején található legördülő menüvel kell 
megadni.  Új téma vagy hozzászólás esetén a szöveg még fél óráig szerkeszhető, utána pedig 
emailben is elküldésre kerül a vita résztvevőinek.  Ha nem szeretne ilyen értesítéseket kapni, 
akkor a jobboldali menüben a “Beállítások → Profilom beállításai → Üzenetküldés” alatt tudja 
ezt kikapcsolni.  Ahogy fent már említettem, a fórum üzeneteiben szintén a jobboldali menüsor 
segítségével tud keresni (“Keresés a fórumokban”).

9. Csoportok

Amennyiben az adott kurzus vagy tevékenység csoportokra van osztva, a csoportok között a 
képernyő felső részén megjelenő legördülő menü segítségével válthat.  Így láthatja más 
csoportokba tartozó hallgatók anyagait is.  Ennek ellenére egy tanuló természetesen mindig 
csak egyetlen csoportba tartozhat.



készítette: Maxigas maxigas@anargeek.net
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